

Parlamentnílisty.cz, 29.4.2014

PARLAMENTNÍ LISTY.cz ParlamentníListy.cz Politici, instituce a obce Přihlásit se Registrace

Hledat

CVVM, MÉDEA RESEARCH, PPM FACTUM, SANEP, SC&C, STEM

Úvod **Zprávy** Aréna Politika Kraje Profily Galerie eu volby 2014 2. května 2014

ParlamentníListy.cz » Zprávy » Tiskové zprávy » Mezinárodní den porodních asistentek připomíná význam této profese

Evžen Snítlý (bez pozice ve straně) má dnes narozeniny. Gratulujeme!

Mezinárodní den porodních asistentek připomíná význam této profese

29. 4. 2014 12:30

Porodní asistentky pomáhají těhotným ženám už dlouhá staletí, jedná se totiž o jedno z nejstarších povolání. Nastávajícím matkám předávají důležité zkušenosti, jsou jim fyzickou i psychickou oporou před porodem, během něj i po něm. Tuto významnou profesi každoročně připomíná Mezinárodní den porodních asistentek, který oslavuje přínos povolání již od 5. května roku 1992.

[Tweet](#) [+1](#) [To se mi líbí](#) [Sdílet](#) Zaregistrujte se a prohlédněte si, co se vašim přátelům líbí.



Foto: Hans Štembera
Popisek: Kojenec

Politici voličům

 Birke (ČSSD): Jsou prosebníky i Merkelová, Sarkozy a Cameron?

Svobodní: Euronemysl č. 8 - Zákaz klasických žárovek

Horák (LEV 21): Paroubkův comeback

 27,3  19,7 [kurzovní kalkulačka](#)

Další zprávy

 Kdo pásl Stanislava Grosse? Pamětník a šéf Reflexu Šafr se rozepsal o svých vzpomínkách

Ruský vicepremiér se vysmál USA: Ať si do vesmíru skáčou na trampolině, bez našich raket si neškrtnou

Kyjev dnešní operací zmařil naplnění ženevské dohody, zní z Moskvy

EU volby 2014

 Svobodní: Euronemysl č. 8 - Zákaz klasických žárovek

Horák (LEV 21): Paroubkův comeback

Komunisté srovnávají Okamuru se Sládkem

Parlamentnílisty.cz, 29.4.2014

„Význam porodních asistentek by v dnešní době neměl zaniknout. Pro prvorodičku ale i pro zkušenou matku jsou vědomosti, které jim asistentka předává, velice důležité. Zároveň je pro nastávající maminku velkou oporou,“ konstatuje Jitka Blažková, Dis., vrchní sestra gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Neratovice, kterou provozuje společnost Mediterra.

Porodní asistentka jako opora při těhotenství i v průběhu šestinedělí

Porodní asistentka hraje v životě nastávající matky významnou roli. Je průvodkyní v těhotenství, kdy poskytuje důležité informace o průběhu gravidity, upozorňuje na možná rizika a připravuje ženy na porod. „Její role je v průběhu těhotenství nezastupitelná. Porodní asistentka může nastávající mamince dodat klid a zásobit ji důležitými informacemi,“ říká Jitka Blažková, Dis. Porodní asistentka vede porod. Pokud žena rodí normální (fyziologickou) cestou, tak o ni asistentka celou dobu pečuje a pomáhá jí.

Role porodní asistentky se neomezuje jen na dobu porodu, je matce nápomocna v průběhu celého šestinedělí. V tomto období provádí návštěvy v rodinách, radí se správnou technikou kojení, přebalování a koupání. Porodní asistentka tak několikanásobně ulehčí matce její novou životní roli.

Role porodní asistentky

1. Průvodkyně těhotenstvím
2. Vede porod
3. Pečuje o rodičku během šestinedělí

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).
Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).



2,64
Hodnotit

RSDr. Miroslav Opálka
KSČM
poslanec

Sympatizovat Položit dotaz
Odpovědi Štítky

Prima



Sámer: Měl být v Dubaji, ale sedí doma!
(TOP STAR video)

Když se kácí strom, kácí se i lidé! (Divácké video)

Jak to bylo? Iveta B. krátce po svatbě

Tiskové zprávy



ŠKODA AUTO vyrobila třímiliontý motor
1,2 HTP